

ВИДЕО

Газета Федоровского района Саратовской области

Издается
с октября 1931 года

№16 (9623)
ВТОРНИК,
23 февраля 2016 года

Выходит по вторникам
и пятницам
Цена свободная

WWW.SARATOV-MEDIA.RU

С Днем защитника Отечества!



Владислав Емельянов из п. Мокроус - курсант Рязанского военного училища

Уважаемые жители Саратовской области!
Дорогие земляки!
Поздравляю всех вас – будущих и нынешних
защитников Отечества - с праздником!

23 февраля, в День воинской славы России, мы прежде всего вспоминаем ратный подвиг наших дедов и отцов, которые в годы Великой Отечественной войны с оружием в руках отстаивали свободу и независимость огромной страны. Вера в победу, искренняя любовь к Родине и беззаветный героизм помогли им одолеть врага. Низкий поклон за это!

Сегодня наши Вооруженные Силы являются надежным гарантом безопасности и обороноподготовки Российской Федерации, успешно ведут непримиримую борьбу с международным терроризмом. А это значит, что суверенитет и национальные интересы Родины надежно защищены, безопасность ее граждан – обеспечена. В этот день хочу пожелать всем защитникам Отечества – солдатам, офицерам и ветеранам – крепкого здоровья, стойкости, мужества и благополучия!

Б. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые жители поселка и с. Ивановка!

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа, новых побед и достижений на благо нашей Родины! Пусть в вашем доме всегда царят мир, любовь и согласие!

Администрация Мокроусского МО.

Дорогие земляки!

Примите наши искренние поздравления с Днем защитника Отечества! В этот праздник, олицетворяющий силу и мощь нашей державы, мы отдаём дань уважения и благодарности всем поколениям защитников Отечества. Крепкого вам здоровья, долгих лет жизни, добра и благополучия!

Администрация Федоровского МО.

Хотим поздравить наших любимых мужчин - мужей, сыновей, пап, дедушек, братьев с 23 февраля! Желаем вам понимания, теплоты, нежности, заботы и ласки от близких и родных людей. С легкостью достигайте всех поставленных целей и преодолевайте преграды!

Администрация Семёновского МО.

День защитника Отечества символизирует силу и мужество, стойкость и патриотизм. Он олицетворяет собой неразрывную связь поколений. Счастья вам, дорогие друзья, здоровья, успехов и благополучия!

Администрация Мунинского МО.

Дорогие друзья!

От всей души поздравляем вас с праздником! Желаем здоровья, успехов в работе, благополучия в семьях, мира и стабильности!

Администрация Спартакского МО.

Дорогие мужчины!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Желаем вам удачи и побед в делах, оптимизма и бодрости, мира и благополучия!

Администрация Борисоглебовского МО.

Уважаемые жители района!
Поздравляем вас
с Днем защитника Отечества!

На протяжении многовековой истории России наши воины проявляют безграничную любовь и преданность Отчизне, верность долгу и присяге, смелость и героизм в сражениях. Многие федоровцы воевали на полях сражений Великой Отечественной войны, ударно трудились в тылу. Представители более молодого поколения отстаивали интересы Отечества в Афганистане, Чечне и других «горячих» точках. Выражаем огромную благодарность за упорный ежедневный, совместный труд каждому из вас, кто трудится сегодня на благо нашего района, области, России.

От всей души желаем вам здоровья, счастья, удачи, хорошего настроения, успехов во всем!

Н. КУЗНЕЦОВ,
депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

Уважаемые жители Саратовской области!
От имени депутатов Саратовской областной Думы
поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Защита Родины – почетный, но тяжелый труд, сопряженный с высокой ответственностью.

Государство остается независимым, когда его экономика сильна, а его граждане хранят историческую память и бережно относятся к традициям. Поэтому в мирное время каждый из нас может защищать Россию, обеспечивая процветание страны своим трудом, занимаясь воспитанием достойного подрастающего поколения, развивая в молодых людях чувство патриотизма и уважения к славному прошлому нашей Родины.

Желаю всем крепкого здоровья, успехов в делах на благо Саратовской области и всей страны!

В. КАПКАЕВ,
председатель Саратовской областной Думы.

Дорогие земляки! Примите искренние поздравления
с праздником - Днем защитника Отечества!

Мы призваны подтверждать свою верность делу героев Великой Отечественной активным и сознательным участием в строительстве новой России - богатой, процветающей, уважаемой в мире. Большие цели и большие достижения по плечу только единому и сплоченному народу. Желаем вам, уважаемые земляки, счастья, здоровья и бодрости духа!

Политсовет местного отделения партии "Единая Россия".

Уважаемые жители района!

Поздравляем с Днем защитника Отечества!

Этот праздник для каждого из нас имеет непреходящую ценность, несет в себе огромный патриотический, нравственный, эмоциональный заряд. Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии, успехов и благополучия!

Администрация и профком Федоровской ОГУ райСБЖ.

23 февраля – это не только праздник для людей в погонах, но и наших защитников в каждодневной жизни, тех, на кого мы опираемся в трудную минуту, кто нас защищает от жизненных неизвестий и поддерживает нас. Дорогие наши мужчины! Желаем вам здоровья, гармонии, любви, всегда и во всем быть на высоте!

Администрация Калужского МО.

От всей души поздравляем всех мужчин
с Днем защитника Отечества!

Пусть сбываются все ваши заветные желания, с легкостью преодолевайте все преграды на своем жизненном пути. Будьте счастливы, любите и будьте любими, радуйтесь каждому солнечному дню и всегда будьте жизнерадостными!

Администрация Морцевского МО.

Нет больше той заботы, которую проявляют мужчины к женам и детям. Дорогие наши, мы вас очень ценим и любим! Желаем вам всегда быть такими сильными. Пусть не будет в вашей жизни неразрешимых проблем!

Администрация Долинского МО.

Дорогие друзья! От всей души поздравляем вас с праздником! Желаем здоровья, успехов в работе, благополучия в семьях, мира и стабильности!

Администрация Николаевского МО.

С днем рождения, ветеран!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны Александра Прокофьевича БОЙКО из с. Федоровка.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений.

Доброго Вам здоровья, уважаемый ветеран, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества –
праздником мужества, благородства и чести!

Слово «Отечество» подразумевает отеческий дом, родную землю, которую все мы при необходимости должны быть готовы защищать. В этом как раз и есть основной смысл нашей современной национальной идеи. Патриотизм и любовь к Родине – понятия, объединяющие сегодня российский народ. Мы говорим слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, а также тем, кто сегодня стоит на страже России.

От души желаю добра, счастья, согласия и благополучия вашим семьям. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам!

В. МАКСИМОВ,

депутат Государственной Думы РФ.

Поздравляем с Днем защитника Отечества!

23 февраля – День защитника Отечества – один из самых любимых, почитаемых в народе праздников. Это день мужества и стойкости, самоотверженной любви к Родине.

Праздник, овеянный победами несокрушимой и легендарной Советской Армии, ратными подвигами наших дедов и предков.

Славные традиции поколения победителей продолжают их внуки и правнуки, многие из которых достойно служат сегодня в Российской Армии.

Поздравляем жителей Саратовской области с праздником! Желаем всем здоровья, удачи, бодрости, оптимизма, большого счастья и любви, мирного неба над головой!

О. АЛИМОВА,

первый секретарь Саратовского обкома КПРФ,

депутат Государственной Думы ФС РФ.

С. АФАНАСЬЕВ,

секретарь Саратовского обкома КПРФ,

депутат Саратовской областной Думы.

День защитника Отечества – праздник всех мужчин, от мала до велика. В этот прекрасный день хочется вспомнить наших дедов и отцов, которые ценой своей жизни доказали, на что они готовы ради Родины. Хочется обратиться и к нашим мужьям, и к нашим братьям, пожелав им никогда не испытывать ужасов войны и доказывать преданность своей державе лишь только на мирном поприще.

Администрация Никольского МО.

Поздравляем наших земляков с праздником -

Днем защитника Отечества!

Желаем мирного неба над головой, бодрости духа и веры в себя! Пусть ваш ум, сила, мужество и самые лучшие качества успешно отражаются в работе и творчестве!

Администрация Ерусланского МО.

Всем мужчинам желаем неиссякаемого оптимизма, стойкости в любых жизненных ситуациях, плодотворной работы, мирной жизни, радостных событий и благополучия!

Администрация Калдинского МО.

Служить миру, защищать свою Родину – почетная обязанность каждого гражданина. 23 февраля – это праздник тех, кому есть кого защищать: свою Отчизну, свое дело, свой дом и своих близких, свое будущее. Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, счастья родным и близким, уверенности в завтрашнем дне и светлых надежд на будущее!

Администрация Романовского МО.

Всех мужчин искренне поздравляем
с Днем защитника Отечества!

Желаем крепкого здоровья, стойкости духа, силы преодолевать с достоинством и легкостью все жизненные преграды и успехов во всех начинаниях. Будьте любими и счастливы!

Администрация Первомайского МО.

23 февраля – День защитника Отечества

Там хорошо, где Родина!

Мужество – это не мода
Скорая, быстротечная,
Мужество – суть мужчины
Прочная, долгая, вечная.
Если зернышко смелости
С почвой подружится,
Вызреет в пору спелости
Зернышко колосом
мужества.
Фазу Алиева.

На воинском учёте в Борисоглебовском муниципальном образовании состоит 180 человек, из них 20 юношей достигли призывающего возраста. «Быть сильными – гарантия национальной безопасности для России», – отметил в своём выступлении Президент РФ В.В. Путин, обращаясь к молодёжи. А для этого в России должна быть сильная армия. Будущий солдат должен быть очень выносливый, сильный, образованный и умелый воин. Образованный – чтобы управляться со сложной техникой. Выносливый – чтобы после длительных марш-бросков вести напряжённый бой. Сильный – чтобы не бояться вступить в рукопашную схватку. А умелый – чтобы по старому суворовскому правилу побеждать не числом, а умением. Надо создавать все условия, чтобы вырастить из беззаботных ребятишек юношей, достойных звания российского солдата. А не вспоминать о них только тогда, когда подходит время призыва в Российскую армию. Расти на ярких примерах, возрождая зарницы, проводить слёты, походы, со-здавать школьные музеи Бойевой славы. И тогда можно смело доверить нашей современной молодёжи выполнить почётную обязанность, возложенную на них Родиной. Вот и наши ребята из с. Борисоглебовка

лебовка каждый год пополняют ряды Вооруженных Сил РФ. Все они разные, но объединяет их одно – любовь к своей Родине.

Я хочу рассказать о ребятах, которые с честью выполнили свой долг перед Родиной. Максим Дзюбан родился и вырос в с. Борисоглебовка, окончил среднюю школу, поступил в финансово-техно-

мии и очень хотели увидеть нашего земляка. Но это никому не удалось, потому что все ребята были одинаково прекрасны. Вернулся из армии и устроился на работу в г. Ершов инкассатором. А качества, приобретенные в армии, очень пригодились ему стать одним из лучших в этой профессии.

В этом году на параде 9

и 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в Москве, Максим Дзюбан был среди участников. Активно участвовал в художественной самодеятельности и не раз представлял наше село на районных соревнованиях и смотрах. Ни одно мероприятие не проходило без его участия, но и про учёбу не забывали. Мечтали о службе в армии и выполнили свой патриотический долг перед Родиной. Служили честно, были уверены,

живут и работают в г. Саратов, помогают семье.

Братья Ахметовы Руслан и Сергей очень похожи друг на друга не только внешне, но и стремлением быть всегда и во всём лучшими. Младший брат не уступал старшему ни силой, ни сноровкой. Родом из деревни, росли без отца, приходилось помогать по дому и выполнять всю мужскую работу. Жалели и оберегали маму и бабушку. Как и все мальчишки, играли в футбол, в лапту, в войнушку, торопили время – так хотелось поскорее вырасти, служить в армии и чтобы всё по-взрослому: и винтовка за плечами, и дежурство на посту, и марш-броски. И вот они на службе. Руслан – в Армении, в разведроте, а Сергей – танкист, его часть находилась в г. Чебаркуль. Трудности? Да ещё на гражданке научились преодолевать их братья. Сколько же было радости у родных, когда вернулись братья домой, возмужавшие и повзрослевшие, а младший ёщё и с невестой, которая верно ждала возвращения Сергея из армии, а потом стала его женой.

Алексей Старов, скромный и очень застенчивый, вызывал тревогу у родителей. Переживали они, что не сможет он справиться с трудностями воинской службы. Но он служил так, что ни одного замечания не получил от командира, пользовался авторитетом у своих товарищей, не отставал от них ни в боевой, ни в политической подготовке и всегда был готов прийти на помощь. Время службы пролетело незаметно. А при увольнении в запас получил рекомендацию от командира части для внеконкурсного за-

числения в высшие и среднеспециальные государственные учреждения. Алексей выбрал гражданскую жизнь, работает, женился, воспитывает своих детей. Александр Смольянин, Андрей Верещага, Александр Вдовенко, Ярослав Лаптев, Алексей Пальцев, Сергей Спиридонов, Андрей Логинов, Николай Харитонов, Максим Абдрахманов и другие с честью выполнили свой долг перед Родиной, вернувшись домой, работают, у многих уже есть свои семьи.

А в декабре пополнил ряды Вооруженных Сил Максим Спиридонов, служит в мотострелковых войсках в г. Южно-Сахалинск. Принял присягу и стал настоящим воином.

Вот такие ребята живут среди нас. И хочется сказать всем родителям огромные слова благодарности за их сыновей. Народная мудрость гласит: «Как отец посадит сына на коня, так он и поедет». Если в семье царят любовь, доверие друг к другу, почитание старших, значит уверенно, крепко и спокойно сидят ваши сыновья в сёдрах.

Мы живём в мире, но мир очень крупок и его надо защищать. Мощь Российских Вооружённых Сил, высокая боевая готовность воинов, их преданность Родине являются надёжной гарантней мира на планете. Я тоже мать и знаю, как вы ждёте своих детей, как радуетесь их успехам. И я от имени всех жителей села поздравляю вас, дорогие ребята, с Днём защитника Отечества и желаю вам всего самого доброго.

**Л. ГЛУХОВА.
с. Борисоглебовка.**



логический колледж, но с детства готовил себя к службе в армии. И когда пришло время служить, он, не раздумывая, пошёл в армию. Служил в Москве, в дивизии особого назначения, участвовал в параде, посвящённом 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. По Красной площади в торжественной тишине чеканили шаг молодые солдаты, а мы с замиранием сердца любовались стройными колонна-

Мая на Красной площади снова будет шагать наш земляк – Алексей Сосунов, который с честью проходит службу в Москве. И мы гордимся, что нашим ребятам оказана такая высокая честь – служить в элитных войсках Российской армии.

Проживают в нашем селе братья: Артём Гавалян и Арамаис Хачатуров - ребята с открытой душой, трудолюбивые, скромные и приветливые. Росли на радость роди-

телей активными: участвовали в художественной самодеятельности и не раз представляли наше село на районных соревнованиях и смотрах. Ни одно мероприятие не проходило без их участия, но и про учёбу не забывали. Мечтали о службе в армии и выполнили свой патриотический долг перед Родиной. Служили честно, были уверены,

Продолжим дело отцов

Артем Москаленко закончил Мокроусскую среднюю



школу №2. Был призван в ряды Вооруженных Сил РФ, служил на Балтийской флоте в отдельной гвардейской 336-й Балтийской бригаде морской пехоты. С достоинством выполнил свой воинский долг. На его счету десятки прыжков с парашютом, ежедневные тренировки, необходимые для успешного выполнения боевых задач. Артем – участник парада на Красной площади. Свою жизнь наш земляк хочет связать с воинской службой. Сейчас Артем учится в Рязанском высшем военном воздушно-десантном командном училище.

Учащийся 11 класса МСШ №1 Филипп Мираков (**на снимке справа**) стал победителем районного литературного конкурса. Война не обошла стороной семьи его родителей. Двенадцать прадедов защищали Родину от фашистских

захватчиков. В семье бережно относятся к памяти о родственниках-ветеранах, хранятся в семейном архиве письма, документы и даже предметы-артифакты. Ушедший юбилейный год проходил под девизом «Достойно встретим 70-летие Великой Победы!». Филипп, узнав о объявлении конкурса районной газеты, решил рассказать о своем прадеде Ф.М. Волкове. Помогали ему родители, родственники, использовали материалы семейного архива. Как говорит победитель конкурса, ему очень хотелось рассказать о подвиге своего деда.

Сейчас Филипп готовится к итоговой аттестации и по-



ступлению в ВУЗ, хочет он продолжить путь своих прадедов и поступить в военное училище пограничных войск.

И. СТЕПАНОВ.

Ждут в школах ветеранов

“Афган”... – этим словом называют афганскую войну кому пришлось на ней по-

звучали стихи и песни.

В рамках акции под названием “Никто не забыт, никто не



бывает. Участники событий, воины-интернационалисты, называют себя «афганцами». Афганская война – это вечная боль и скорбь в наших сердцах. Нельзя, чтобы поколение молодых забывали о тех, кто честно отдал долг Родине.

В нашей школе прошла тематическая линейка, посвященная памятной дате – окончанию вывода советских войск из Афганистана. Библиотекарь Л.В. Горкун рассказала о наших земляках, воинах-афганцах А. Акимове, А. Агалиеве, П. Пучкове, П. Сильченко. Их память почтили минутой молчания. О. Майоров, А. Супогалиев сейчас живут в селе Еруслан. Мы пригласили на линейку А. Супогалиева, который работает в нашей школе. Для него и всех воинов-интернационалистов про-

забыто”, приуроченной к 23 февраля, учащиеся школы навестили ветеранов Великой Отечественной войны – Н.И. Корсарева (**на снимке**), Н.Я. Карпенко. Под руководством музыкального руководителя В.П. Никулина ребята исполнили песни, частушки. В.П. Никулин прочел свое стихотворение.

А начальные классы провели праздничные соревнования «Веселые старты». Эстафету подхватили старшеклассники, для них прошли спортивные состязания “А ну-ка, парни”. Под руководством учителей физкультуры Е.В. Васильева и Б.К. Исмагулова между классами прошли соревнования по футболу, баскетболу, теннису, шашкам. Победителей наградили грамотами.

С. ШУБАРКИНА.

В МСШ №1 прошло мероприятие, посвященное Дню памяти воинов-интернационалистов. Подготовили его зав. отделом обслуживания ЦБ М.В. Дубовская и Н.А. Масленникова. Учащиеся 8 «б» класса встретились с одним из участников войны в Афганистане – В.И. Бека. Он считает, что общение воинов-интернационалистов с молодым поколением воспитывает в юных гражданах чувство патриотизма.

Ребята с интересом слушали рассказ о боевой службе и задавали вопросы. Они узнали и о наших земляках, которые принимали

Афганистан. Были насыщены. И было скорее не страшно, а интересно, потому что в 18 лет все неизведанное – интересно. Тогда хотелось проверить себя. Нас учили стрелять из всех видов оружия, выживать в условиях необычного климата и горной местности.

Ребята с интересом слушали рассказ о боевой службе и задавали вопросы. Они узнали и о наших земляках, которые принимали участие в этой войне, и о тех, кто погиб в Афганистане – В. Райкове и В. Фимилее. Подготовленная презентация наглядно представляла на экране эпизоды афганских событий. Ребята читали стихотворения, посвященные воинам-афганцам и нашим землякам, которые не вернулись из боя.

Наш корр.

**23 февраля –
день защитника Отечества**

Уважаемые коллеги, дорогие ветераны газовой службы!
Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Эта дата – символ мужества и героизма, доблести и отваги российских воинов. Это праздник дедов и прадедов, которые прошли горнило Великой Отечественной войны, спасли саму жизнь людей на планете Земля. Это праздник парней, которые готовят себя к службе в Вооруженных Силах, где им предстоит стать настоящими мужчинами, надежными защитниками мирной и счастливой жизни. Желаем всем воинам России крепкого здоровья, счастья, новых успехов в ратном труде на благо Отечества!

В. АМЕЛЬЧЕНКО,
начальник управления филиала ООО “Газпром трансгаз
Саратов” Мокроусского ЛПУМГ,
депутат районного Собрания.

От всей души поздравляем жителей района с праздником!

В этот день мы отдаем дань уважения ветеранам, которые с оружием в руках сражались за Родину в годы Великой Отечественной войны, и всем российским мужчинам, всегда готовым встать на защиту страны. Во все времена российский солдат пользовался особым уважением, а Вооруженные силы всегда были и будут гарантом безопасности Родины, оплотом ее могущества. Желаем вам здоровья, стойкости духа, домашнего уюта и тепла!

ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района.

Сердечно поздравляем

с Днем защитника Отечества наших мужчин!

Это праздник тех, кто посвятил свою жизнь защите нашей страны и ее национальных интересов. В этот день мы чтим память героя, до конца выполнивших свой патриотический долг. Укрепление безопасности нашей страны и защита ее граждан требует усилий всего общества и каждого из нас. Желаем вам крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

УПФР в Федоровском районе.

Дорогие друзья, 23 февраля – день мужества и побед, день силы и твердости. Сегодня мы от души поздравляем всех защитников Отечества и тех, кто собирается отдать воинский долг Родине! Желаем вам крепкого здоровья и силы духа, уверенности в себе и благополучия, достатка и успехов!

Управление образования Федоровского района.

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Желаем с честью и достоинством защищать мир и покой своих близких, каждый день делать счастливым для тех, кто вам по-настоящему дорог! Крепкого вам здоровья, удачи, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Администрация и профком ГУЗ СО “Федоровская РБ”.

Поздравляем всех с Днем защитника Отечества – празднику доблести и отваги! От всей души желаем вам здоровья, счастья, удачи, хорошего настроения, успехов во всем и дальнейшей плодотворной работы!

ООО “Дорожник-Мокроус”.

Ювелирный магазин “Шик”

приглашает жителей района за праздничными покупками для дорогих вам людей.

Вас ждут приятные скидки, подарки и сюрпризы.

Ждем вас по адресу: п. Мокроус, ул. Победы, 1 (2-й этаж, торговый дом “Престиж”).

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.

Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

C 24 марта производится реализация суточного молодняка птицы.

5 лет на рынке

Цыплята бройлерные “Кобб-500”, индюки “Канадская широкогрудая”, цесарка обычная, гуси “Линда”, утка “Благородная” или “Агидель”, “Мускусная”, “Мулард”, несушка “Родонит”. Все яйцо из Европы, проведена санобработка и вакцинация птицы. Цены и сроки доставки по тел.: 89878020788, 89873878194. Корма, антибиотики, витамины.

реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ

Доставка по району бесплатно.

Тел. 89094338287.

реклама

ПРОДАЕТСЯ

Срочно ДОМ по адресу: п. Мокроус, ул. Сельхозтехника, д. 2, общ. площ. 56 кв. м, автономн. отопл., пластиков. окна, хоз. постр., зем. уч. 10 сот. Цена 450 тыс. руб. или на материнский капитал. Тел. 89626159281.

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2121, 1985 год вып., 25 тыс. руб. Тел. 89372211022.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-20, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

“ВПЕРЕД”

ООО “ПроектСтройСервис”

Выполняем профессионально и качественно любые виды работ:

кровля, фасад, двери металл. (от 4300 руб.), межкомнатные (от 1300 руб.), арки, потолки натяжные, внешняя, внутренняя отделка помещений. Забор, калитка, ворота из металлопрофиля. Недорого. КРЕДИТ (банк Ренессанс, АО “ОТП Банк”). ЗИМНИЕ СКИДКИ. Мы ждем вас по адресу: п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30. Тел.: 5-17-00, 89063001643.

реклама

косметика бытовая химия товары для дома

27 февраля

-20%*

СКИДКА
на все товары

МАГНИТ
косметик

* Скидка не суммируется с другими видами скидок. Для получения скидки необходимо приобрести товары, указанные в акции “Скидка на весь ассортимент и Бонусные баллы”.

реклама

**СОВЕТ НИКОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕШЕНИЕ**

№4 от 19.02.2016 г.

Об утверждении схемы избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета Никольского муниципального образования Федоровского муниципального района четвертого созыва.

В соответствии с пунктом 2 статьи 18 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Совет Никольского муниципального образования Федоровского муниципального района РЕШИЛ:

1. Образовать на территории Никольского муниципального образования 1 многомандатный избирательный округ по выборам депутатов Никольского Совета муниципального образования Федоровского муниципального района четвертого созыва.

2. Утвердить схему избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета Никольского муниципального образования Федоровского муниципального района четвертого созыва согласно приложению №2.

3. Распределить депутатские мандаты по многомандатным избирательным округам согласно приложению №3.

4. Определить графическое изображение многомандатного избирательного округа по выборам депутатов представительного органа Никольского муниципального образования Федоровского муниципального района согласно приложению №3.

5. Опубликовать настоящее решение в местной газете “Вперед” в течение пяти дней со дня утверждения.

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря Совета.

Т. УПОЛОВНИКОВА,

глава Никольского муниципального образования.

Приложение №1 к решению

Совета Никольского

муниципального

образования

Федоровского муниципального

района №4 от 19.02.2016 г.

Схема многомандатного избирательного округа по выборам депутатов Совета Никольского муниципального образования Федоровского муниципального района

Избирательный округ №15; число избирателей в округе - 618; границы избирательного округа - поселок Солнечный, село Никольское, поселок Желтый.

Приложение №2 к решению Совета Никольского муниципального образования Федоровского муниципального района №4 от 19.02.2016 г.

О количестве распределяемых депутатских мандатов по многомандатному избирательному округу Никольского муниципального образования Федоровского муниципального района

Избирательный округ №15; границы избирательного округа - поселок Солнечный, село Никольское, поселок Желтый; число депутатских мандатов - 10. Итого - 10.

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком “Реклама”, несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 19.02.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2710. Заказ 443.

Поздравления

**п. Мокроус,
КАРАМЫШЕВОЙ**

Валентине Иосифовне

Дорогую, любимую жену,

маму, бабушку, прабабушку

поздравляем с днем рождения!

Единственной, родной,

неповторимой

Мы спасибо говорим.

За доброту и сердце золотое

тебя благодарим!

Желаем здоровья, желаем

добра,

Живи долго - долго,

Ты всем нам нужна.

Живи, родная, много лет,

Пусть не убудут твои силы.

За все, что сделала для нас,

Огромное спасибо!

Муж, dochь, внуки,

правнуки, Александр.

**п. Мокроус,
ДОЦЕНКО**

Зое Антоновне

Родная наша, с праздником

тебя!

Тебе мы в день рождения

желаем счастья!

Всегда на первом месте

для тебя была семья,

Здоровой будь всегда

и чаще улыбайся.

Пусть окружает тебя только

мир, любовь,

Чтоб годы не сумели

красоту твою отнять,

Чтоб каждое мгновенье

Сулило радость новую и вновь.

С любовью, твои дочь,

зять и любимая внучка!

**п. Мокроус,
КОЛЕСНИК**

Ирине Ивановне

От всей души поздравляем

с днем рождения!

Пусть будет полон счастья

дом,